ВНИМАНИЕ!

Сбор гуманитарной помощи для беженцев из Донбасса принимается в Истринском и Дедовском домах культуры!

Общественники Истры принимают гуманитарную помощь для беженцев из ДНР и ЛНР. Даже в выходные дни люди приносили вещи, продукты, средства гигиены.

В воскресенье 27 февраля координатор от Общественной палаты го Истра Любовь Шпехт приняла на склад в пункте приема в Истринском Доме культуры порядка 50 литров антисептических средств. Сегодня эти средства продолжают быть необходимыми, т.к. короновирусная инфекция все еще опасна для населения.

Маргарита Денисенко, заместитель директора ООО «ДЕЗСНАБ-ТРЕЙД», привезла на своем автомобиле в пункт приема гумпомощи дезинфицирующие средства. Компания по производству дезинфицирующих средств, где работает Маргарита, находится в Томилино Московской области.

- В такой сложной для беженцев ситуации, когда они оставили все: дома, хозяйство, имущество, мы просто не можем оставаться в стороне, - говорит Маргарита.

Истринские общественники обращаются к неравнодушным жителям нашего округа с призывом о помощи беженцам из Донбасса.

Друзья! Ваша помощь нужна всегда!

Пункты приема гуманитарной помощи:

В Истре: ул. Первомайская, д.3, Дом культуры г.Истры,

В Дедовске: ул. Гагарина, д.14, Дом культуры г.Дедовска.

Координатор от ОП го Истра Любовь Шпехт тел. +7 985 176-07-24

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ПомощьБеженцам #ГуманитарнаяПомощь #СвоихНеБросаем #Волонтерство





